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ا������ ا�����
 �������ت ا�������
Stat 111

ا���ب ا�����        

((DemographyDemography ���ء ا������   ����ء ا������ ا�((ا

ه. 01/.-� ا�,+ق ا�(�)� '&%$ # ا�" ���ت ا����� �

::أه9 ��1در ه6ا ا�5.ع 31 ا�" ���تأه9 ��1در ه6ا ا�5.ع 31 ا�" ���ت

@?<اد ا����ن -1

2-� A "ا� �ا�/�.ح ا����� 

3- �D. %ءات ا�����ا
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((Population Census)Population Census)   @?<اد ا����ن@?<اد ا����ن  

: : @?<اد ا����ن @?<اد ا����ن 
 ا�% �ة Q < -$� ا�/.3D>P اNO(�ص �?<د @�0 # ه.   

>5- �,S� � 511%<دة ز U�69 @�0 # وآX�Y��Z  
�D. %ا� �Dد��&Q[وا � -�/&P[وا �\ U$@ �,S5ا�.  
  و�`+ و@%$ # و@X0 _ �0/^ آ$ � -/$ � وا�&?<اد
 1? 3 وaQ \� اO\+اد '�# ا�/&?$S� ا����� � ا�" ���ت

#Zود دا>�  ا�%�+ ',+bD ا�&?<اد وD&9 .1?+و\� 
.ا�/0&/^ أ\+اد �0/ ^ ا�`�#1

3

أde إP+اء ا�&?<ادأde إP+اء ا�&?<اد

11--   �$?fس ا��eOا �$?fس ا��eOا““�?Qا�.ا�?Qص \�  : : ””ا�.ا�)NOا +�� 9&D
  9X�.3 آ- +j5ا�&?<اد '�+ف ا� aQه9 و>P��1ن @.ا

�&Ql1 �f�' 3D+Yأو زا m(ن ه6ا ا�/��ن أ��e 31

��+ اNO(�ص  : : ””ا�%�S Sا�%�S S““ا�eOس ا�j5+ي ا�eOس ا�j5+ي   --22 9&D
��o 1%# إ9X&1�Q '�+ف ا�j5+ -3 أ�1آ3 @.اP<ه9 

وaQ ا�&?<اد 
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ا����� � ا�" A �ا����� � ا�" A �  ا�/�.��تا�/�.��ت

 3 ?1 o��P �\ ���)&/ا�/�.ح ا� �X' >�SDو
'��(�.'� أو ا�0.ا�o ا]Q&��دD� أو ا����� � أو 

.ا�&?$ / � أو ا��% � 

#Z>�1&.ى ا� #q1 ة>D>- oا�.P #/&`@  �1�- أو �1.ح

5

�D. %ءات ا��������ءات ا�% .D�ا�ا
���ءات @$�X�r' U @?+ف     �  ا�.Y�Q^ @&�5ول ا�&� ا

�S$?&/د '% �ة ا�+f651 ا� t@و]د u&�  وأwDً�.و\�@t و
  \� q/&D# وه6ا ا����ن '%��� b$?&D �1 آ�\� @`/#

  وا�_واج وا�.\ �ت ا�/.ا� < وإ���ءات ا����ن @?<ادات
وأ�X'�"e ا1O+اض وإ���ءات وا�0X+ة وا�,mق

���ء ا�% .ي ����ء ا�% .ي أz+اض ا�::أz+اض ا
ا�&(, } \� P/ ^ ا�/�0]ت ا�&?$ / � وا��% ��
@j5 9 و@%� 3 ا�(<�1ت ا�?�1� وا�(�)��
�^/&0/$� �\�Sqي وا�+w%س ا�/�&.ى ا�?$/� وا�� Q
�t-ا�"%| ا�?$/� '0/ ^ \+و
ا�/�Sر��ت ا�/%$ � وا�?��/ ��
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ا�/?<]ت ا�/,$.'� 
:-<د ا����ن و@.ز9X?D ا��0+ا\�

  -<د ا����ن \� ا�<و��     =  آ�q\� ا����ن�

��1�� ا�<و�� '��� $.1&+  ا�/+'^                    

-<د ا����ن \� ا�<و��  =  آ�q\� ا����3

-<د �0+ات ا�/��3         

1?<ل ا�_�Dدة ا��D.5� \� -<د ا����ن�

    -<د ا����ن \� 5e� ا�eOس- -<د ا����ن \� 5e� ا�/�Sر��=                 
-<د ا��5.ات

���ءات ا�/.ا� < وا�(�.'��' �(�Z 1?<]ت:

� �ء mZل -�م= 1?<ل ا�/.ا� < ا�(�م �Oد ا�/.ا� < ا>- X  1000

-<د ا����ن 51&�� ا�?�م                                 
� �ء mZل ا�?�م= 1?<ل ا�(�.'� ا�?�م  �Oد ا�/.ا� < ا>- X  1000                                            

-<د ا���5ء \� 3e ا�%/#                                
7

� �ء \� '$< mZل ا�?�م= 1?<ل ا�&.ا�< �Oد ا�/.ا� < ا>- X  1000    
-<د ا���5ء ا�/&_و�Pت \�  3e ا�%/#                       

���ءات ا�.\ �ت�' �(�Z 1?<]ت:
       X 1000 -<د ا�.\ �ت mZل -�م    =   1?<ل ا�.\ �ت ا�(�م �

-<د ا����ن 51&�� ا�?�م                               
1?<ل ا�.\ �ت ا�(�م–1?<ل ا�/.ا� < ا�(�م = 1?<ل ا�_�Dدة ا�," ? � ا�(�م �
1?<ل و\ �ت ا�f�Oل ا�+�^ �

  X 1000 -<د ا�.\ �ت ����fل ا�S@ 3D6# أ-/�ره5e 3- 9� وا�<ة =         
-<د ا�f�Oل ا�/.�.د3D أ� �ء \� �df ا�?�م                   

� �5 ?1 �D+/- �Af� 1?<ل ا�.\ �ت
     X 1000 -<د ا�.\ �ت mZل ا��5� U$@ 31 ا�Af� ا�?/+D� \� ا�<و��=         

                     �D+/?ا� �Afا� U$@ 31 �5د ا����ن \� 51&�� ا��>-

 

ا�/?<]ت ا�/,$.'� 
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-<د ا����ن و@.ز9X?D ا��0+ا\�-<د ا����ن و@.ز9X?D ا��0+ا\�
���ب S1 �س D<ل -$u درP� ازد��م ا�<و�� '�����ن وه. ���ب S1 �س D<ل -$u درP� ازد��م ا�<و�� '�����ن وه. 

-<د ا����ن \� ا�<و��     =  آ�q\� ا����ن   

��1�� ا�<و�� '��� $.1&+  ا�/+'^                    
���ب S1 �س D.�� درP� ا]زد��م داZ# ا�/��3 وه. ���ب S1 �س D.�� درP� ا]زد��م داZ# ا�/��3 وه. 

-<د ا����ن \� ا�<و��  =  آ�q\� ا���3   

-<د �0+ات ا�/��3       
���ب S1 �س D>S@ u$- >-��D+ -<د ا����ن \� 5e + z.ات ���ب S1 �س D>S@ u$- >-��D+ -<د ا����ن \� 5e + z.ات 
 +Z� دة ا����ن 31 @?<اد�Dب 1?<ل ز��%' Uا�&?<اد وذ� +Z� دة ا����ن 31 @?<اد�Dب 1?<ل ز��%' Uا�&?<اد وذ�

1?<ل ا�_�Dدة ا��D.5� \� -<د ا����ن

    -<د ا����ن \� 5e� ا�eOس–-<د ا����ن \� 5e� ا�/�Sر�� =  

-<د ا��5.ات

- �q1(1ل  5)  �%f(152

1$ .ن ��/� \� 51&�� -�م  f'50+ض أن @?<اد ا����ن \� إ�<ى ا�<ول 
��1�� ه�6 ا�<و�� 1420 a0+ات  12$ .ن آ9 4هـ وآ���و-<د 

.1$ .ن �0+ة 25ا�/��آ3 

.آ�q\� ا����ن وآ�q\� ا���3ا��o آmً 31 -أ  

 60هـ ه. f'1425+ض أن @?<اد ا����ن ��6X ا�<و�� \� 51&�� -�م  - ب
.1$ .ن ��/� \/� ه. 1?<ل ا�_�Dدة ا��D.5� �$���ن

:ا�%#

 N2(� ��# آ9 آ�q\� ا����ن  - أ

�0+ة آ�q\� ا���3    #�� �)N.

هـ '�5� ا�/�Sر��  1425هـ '�5� ا�eOس و5e� 5e u/�@1420�   - ب
:و'��&��� \�ن

.1$ .ن ��/�1?<ل ا�_�Dدة ا��D.5� \� -<د ا���3

50
12.5

4
= =

50
2

25
= =

50 60
2

5

−
= =
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o ا�&+آo ن�$���نوا�5.-�وا�5.-�ا�?/+يا�?/+يا�&+آ���$�
:ا�&+آ o ا�?/+ي ) أ(
.ه. @.زD^ ا����ن ���A\ oت ا�?/+ �
\Dُ .X` + إ�u أه9 1?��9 ا�/0&/^ 31 � | Q.ة ا�?/# وا�-��� \�5Xك \+ق �

 t \ ل�f�Oوا �Z.) `ا� �ا�`"�ب أآ"+ و01&/^ ��" �"�� t \ ^/&01 3 '
+qآOه� ا

:\.اY< دراe� ا�&+آ o ا�?/+ي �$���ن آ��@�
.1� $"S&�/ا�&� +ات ا� +D>S@ا@��0 ا�&� + \� -<د ا����ن و �1?+\.
.2�X@وا@�0ه� �ا�(�.' �eدرا.
���ب 1?<]ت ا�.\�ة وP<اول ا�% �ة3..
�90 ا�S.ى ا�?�1$� ا�mز1� �?/$ �ت ا�&5/ � وا�<\�ع4. +D>S@.
.5�-�/&P[ن ا�/w1 3 ا��%� وا�r&ت ا�&?$ 9 وا�m�`1 u$- ف.Q.ا�.
.6���-�.@D>S+ أ-"�ء ا

(ب) ا�&+آ o ا�5.-� �$���ن:

ه. @.زD^ ا����ن 31 � | ا�d50 وا�%��� ا]P&/�- � ا�6ي D?,� ).رة   
.وا�%� -�1m- 3ت ا�(�.'� وS&�1"# ا�5/. ا������ 

: t& /أه

1?+\� ا�&� + \� 3e {e.&1 ا�_واج وا�& ��Pت ا�/0&/^ 31 ا���eن و 1.
ا�(<�1ت

.2 | �1?+\� ا�%��� ا�&?$ / � @��-< -$u ر9e ا�� ��eت ا�&?$ / � �$<و�� 31 
.'�5ء ا�/<ارس وا�1�0?�ت وz +ه�

1?+\� ا� �50� mZ 31ل ا�&?<اد �/?+\� -<د اo��PO و9X�Y��Z وأe"�ب 3.
 �"5PO�5+ ا?$� �X \ �ا�/�0]ت ا�&� @%&�ج ا�<و� �ه9 و1?+\>Pا.@.

.4 �D+`"ة ا�.Sن و'��&��� ا����$� �Dد��&Q[ا �ا�%�� �3 (1?+\e 3115 -60 (

o ا�&+آo ن�$���نوا�5.-�وا�5.-�ا�?/+يا�?/+يا�&+آ���$�
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إ���ءات ا�/.ا� < وا�(�.'� وا�.\ �تإ���ءات ا�/.ا� < وا�(�.'� وا�.\ �ت

13

���ءت ا�(�.'��' �(�Z 1?<]ت

���ءت ا�/.ا� <�' �(�Z 1?<]ت

���ءت ا�.\ �ت�' �(�Z 1?<]ت

���ءات ا�/.ا� <�' �(�Z ءات ا�/.ا� <1?<]ت����' �(�Z 1?<]ت
� �ء mZل -�م= 1?<ل ا�/.ا� < ا�(�م Oد ا�/.ا� < ا>- X 1000

-<د ا����ن 51&�� ا�?�م                           

- �q1(2ل  5)  �%f(154

 �5e لmZ 3 ?1 >$' �\ ء� � (300,000)هـ ه. 1428إذا آ�ن -<د ا�f�Oل ا�/.�.د3D أ
��/�،  f�(6,000,000)# وآ�ن -<د ��eن ذ�U ا�"$< \� 51&�� ا��5� ا�/6آ.رة ه. 

.هـ1428أوP< 1?<ل ا�/.ا� < ا�(�م ��5� 

:ا�%#

�f# \� ا1��O?<ل ا�/.ا� < ا�(�م  

��/� وf�1000   +"&?D# ��#  50أي أن 1?<ل -<د ا�f�Oل ا�/.�.د3D أ� �ء \� ه6ا ا�"$< ه. 
ه6ا ا�/?<ل @D+S"� و] D/�3 ا-&/�د� zO+اض ا�/�Sر�� ' 3 ا�<ول ا�/(&$f� وذ�m&Z[ Uف 

+Z� >$' 31 ث���.ا�&+آ o ا�?/+ي و��"� ا�6آ.ر وا

14

300000
50 1000

6000000
= × =
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- �q1(3ل  5)  �%f(155

 �5e لmZ �5 ?1 �5D>1 �\ ء� ��f#  8000هـ ه. 1428إذا آ�ن -<د ا�f�Oل ا�/.ا� < أ
.أوP< -<د ��eن @$U ا�/<5D� \� 51&�� ا��5� 16و1?<ل ا�/.ا� < 

     :ا�%#

                                                    1000×    -<د ا�/.ا� < أ� �ء mZل ا��5� =-<د ا����ن \� 51&�� ا��5� 

1?<ل ا�/.ا� < ا�(�م                                             

.أ�� ��/�                  -<د ا����ن \� 51&�� ا��5� 8000
500 1000

16
= × =

'����ءات ا�(�.'� �)�Z 1?<]ت�ءات ا�(�.'����' �(�Z 1?<]ت

� �ء mZل ا�?�م= 1?<ل ا�(�.'� ا�?�م O1000         -<د ا�/.ا� < ا                                            
-<د ا���5ء \� 3e ا�%/#                            

-�S/��\  �ً1 �س اOدق ه. 1?<ل ا�&.ا�<) 50-15(وD �1 �ً"��z?+ف 3e ا�%/# ' 3  

� �ء \� '$< mZل ا�?�م= 1?<ل ا�&.ا�< O1000         -<د ا�/.ا� < ا    
-<د ا���5ء ا�/&_و�Pت \�  3e ا�%/#                 

 �5 ?1 �D+/- �Af� � -.5ا� �1?<ل ا�(�.'  =
 �D+/?ا� �Afا� df� 31 ء 31 ���ء� �O1000         -<د ا�/.ا� < ا    

 �D+/?ا� �Afا� df� 31 د ا���5ء \� 51&�� ا�?�م>-

16

×

×

×
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- �q1(4ل  5)  �%f(152

 1.1هـ '��/$ .ن ه. 1425إذا آ�ن -<د ا�/.ا� < أ� �ء '��<ى ا�<ول -�م 
\/� ه.  4.4و-<د ا�/&_و�Pت 3X51  6.6و-<د ا���5ء \� 3e ا�%/# 

1?<ل ا�(�.'� ا�?�م و�1 ه. 1?<ل ا�&.ا�<؟

:ا�%#

\� ا��Oا�?�م                                     1?<ل ا�(�.'�

\� ا��O        1?<ل ا�&.ا�<

1.1
166.67 1000

6.6
= × =

1.1
250 1000

4.4
= × =

%f(155155--  156156� %f(� �q1  ))55--55 ( (ل�q1ل

اe&(<م ا�" ���ت ا�.اردة \� ا�0<ول ا�&��� \� ���ب ا�/?<]ت       
:هـ اوP<ي آm 31 1425ا�&�� � وا�(�)� '��<ى ا�/<ن -�م 

.1?<ل ا�/.ا� < ا�(�م. أ

.1?<ل ا�(�.'� ا�?�م. ب

- 30)1?<ل ا�(�.'� ا� -.5� �Af� ا�?/+ . ج 25).

.1?<ل ا�&.ا�<. د

18
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19

-<د ��eن 
 �\ �5D>/ا�

 ��&51
ا�?�م

-<د 
ا�/.ا� < 
� �ء Oا

mZل 
ا�?�م

-<د ا���5ء 
ا�/&_و�Pت  

\� 3e ا�%/#

-<د ا���5ء 
 3e �\

ا�%/#

-<د ا�/.ا� < 
� �ء Oا

31 ���ء 31 
 +/-

(30 - 25)

-<د ا���5ء \� 
51&�� ا�?�م 

 +/- 31

(30 - 25)

90000 3000 15000 20000 600 1200

ا�%#                                                    ا�%#                                                    
1?<ل ا�/.ا� < ا�(�م . أ

��/�11000.�.د ��#  33أي 

1?<ل ا�(�.'� ا�?�م. ب

1.�.د ��# ا�� ا1+أة \� 3e ا�%/# 150أي
 

 (25- 30)1?<ل ا�(�.'� ا� -.5� �Af� ا�?/+. ج
 

(25- 30)ا1+أة '?/+  11000.�.د ��#  500أي 
                                     

1?<ل ا�&.ا�<. د

1&_وP� 3e �\ ا�%/# 11000.�.د ��#  200أي 

20

=×=
90000

3000
100033.33

=×=
20000

3000
1000150

=×=
1200

600
1000500

=×=
15000

3000
1000200
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���ءات ا�.\ �ت   �' �(�Z ءات ا�.\ �ت 1?<]ت����' �(�Z 1?<]ت

       1000          -<د ا�.\ �ت mZل -�م=    1?<ل ا�.\ �ت ا�(�م  �
-<د ا����ن 51&�� ا�?�م                                 

                                        
1?<ل ا�.\ �ت ا�(�م –1?<ل ا�/.ا� < ا�(�م = 1?<ل ا�_�Dدة ا�," ? � ا�(�م �

                                        
1?<ل و\ �ت ا�f�Oل ا�+�^ �
   1000        -<د ا�.\ �ت ����fل ا�S@ 3D6# أ-/�ره5e 3- 9� وا�<ة =  

-<د ا�f�Oل ا�/.�.د3D أ� �ء \� �df ا�?�م               

� �5 ?1 �D+/- �Af� 1?<ل ا�.\ �ت
     1000       -<د ا�.\ �ت mZل ا��5� U$@ 31 ا�Af� ا�?/+D� \� ا�<و��=   

         �Afا� U$@ 31 �5د ا����ن \� 51&�� ا��>-      �D+/?ا�

                     

×

×

×

%f(158158� %f(� �q1))66--55 ( (ل �q1ل 

40,000هـ ه.   f'1420+ض أن @?<اد ا����ن \� إ�<ى ا�S+ى -�م 

���� و-<د و\ �ت ا�f�Oل ا�+�^ ��500/� و-<د ا�.\ �ت mZل ا�?�م 

 )�5e 31 #Q50ه. ) أ  �D+/?ا� �Afو-<د و\ �ت ا� ���� mZ20ل ا��5� ه. ) 30-25(
�f# و-<د ا����ن \�  1000���� و-<د ا�f�Oل ا�/.�.د3D أ� �ء mZل ا��5� ه. 

 �D+/?ا� �Af؟ 3000ه. ) 25-30(ا�o��أ

:1?<ل ا�.\�ة ا�(�م  - أ 

���� ��# أ�� ��/�     13    5.12 = 1000      500=  

   40000

���� ��# أ�� 31 ا�f�Oل  50=  1000   50= 1?<ل ا�.\ �ت ا�+�^  -ب 
1000 ا�/.�.د3D أ� �ء           

   5e  =20       1000 = 67.6      7�  ) 30-25(1?<ل ا�.\ �ت �Af� ا�?/+D�  - ج

3000                                                        

 �D+/?ا� �Afأ�� 31 ا����ن \� ا� #�� ����(30 -25)  .

×

×

×≈

≈
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اOر�Qم ا� e� S� ��e?�راOر�Qم ا� e� S� ��e?�ر

ر9Q ��"ـ� ه. ) Price Index Number(ا�+9Q ا�S ـ�e�� �e?�ر �
SD ـd ا�&� + ا�6ي D,ـ+أ -$u أe?�ر e$?� وا�<ة أو أآq+، -�دة 31 

 �5e– ـ�سeOا �5e u/�@– ى+ZO– �ر��Sا�/ـ �5e u/�@-.

:و�5e&(<م ا�+1.ز ا�&�� �

:  اeO?�ر \� \&+ة ا�/�Sر��:             اeO?�ر \� \&+ة ا�eOس 

:  ا��/ �ت \� \&+ة ا�/�Sر��:             ا��/ �ت \� \&+ة ا�eOس

 �e� S9 ا�Q+ا�:
23

0
P

1
Q

0
Q

1
P

Ι

:و�$+9Q ا��e� S د]�� -$� ا�5%. ا�&���

�  �e� S9 ا�Q+100إذا آ�ن ا� >

\� اeO?�ر '/S<ار ا���S5ن\D U�6<ل -$� 

 100)ــ(            %

�  �e� S9 ا�Q+100إذا آ�ن ا� <

\� اeO?�ر '/S<ارا�_�Dدة \D U�6<ل -$� 

     )ــ 100(         %

Ι

Ι

24

Ι

Ι
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:و�((�$) أر!' أر$�م $����� #�"� !� ���ر

:o�%D 31 ا�?Qm� ا�&�� � :ا�3$2 ا���1�
 ا����0) أوً.(

(���8ً�) ا�3$2 ا���1�
 ا�6735 !���5ت ا ��س .)���o�%D :(3 31 ا�?Qm� ا�&�� �:

(��8:ً�) ا�3$2 ا���1�
 ا�6735 !���5ت ا��15ر�� (!�9
): o�%D 31 ا�?Qm� ا�&�� �:

)�ً�:o�%D 31 ا�?Qm� ا�&�� � ):>�;3(ا�3$2 ا���1�
 ا �:�  )را!

25

1

0

1 0 0S

P
I

P

∑
= ×

∑

1 0

0 0

100L

P Q
I

P Q

∑
= ×
∑

1 1

0 1

1 0 0P

P Q
I

P Q

∑
= ×

∑

F L PI I I= ×

%f(164164--  165165� %f(� �q1))55--1010 ( (ل �q1ل 

  
{f5ت ا��S&`1 ¢?"� �5 ?1 آ/ �ت +?e ��.D ���&ا�0<ول ا�:

 �5e ا�&� + ا�%�)# \� 1425'�-&"�ر أن £Q�� ،س�eOا �5e هـ
:اeO?�ر '%��ب

.ا�+9Q ا�"� } ��e?�ر�
).رe[ 9Q" +(ا�+9Q ا�e�� �e� S?�ر ا�/+�P '�/ �ت ا�eOس �
).ر�N�' 9Q(ا�+9Q ا�e�� �e� S?�ر ا�/+�P '�/ �ت ا�/�Sر�� �
).ر9Q \ `+(ا�+9Q ا��e� S اe�� #q1O?�ر �

26
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27

ا��5�

ا�/5&¤

هـ1425-�م  هـ1427-�م 

e?+ ا�$&+ 
)'��+�Dل(

ا��/ � 

)+&$��'(

e?+ ا�$&+ 
)'��+�Dل(

ا��/ �

)+&$��'(

3D_5"ا� 0.9 10 0.6 11

ا�<D_ل 0.4 11 0.3 12

::ا�%#ا�%#

ا��5�

ا�/5&¤

هـ 1425-�م  هـ 1427-�م 

3D_5"ا� 0.9 10 0.6 11 6 9 6.6 9.9
ا�<D_ل 0.4 11 0.3 12 3.3 4.4 3.6 4.8
ا�/0/.ع 1.3 0.9 9.3 13.4 10.2 14.7

00
QP

0
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0
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1
P 1

Q 01
QP 11

QP 10
QP

0
P∑

1P∑ 01
QP∑ 11QP∑00

QP∑
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:                                                  :                                                  ا���ا���
:ا�3$2 ا����0 �=���ر

69.23-100 )= % 30.77% (أي أن ا ���ر $< ا��A@? !15<ار 

��ر ا�6735 !���5ت ا ��س ��=� 
):ر$2 .��ـ�3(ا�3$2 ا���1�

69.40-100 )= % 30.6% (أي أن ا ���ر $< ا��A@? !15<ار  

��ر ا�6735 !���5ت ا��15ر�� ��=� 
):ر$2 !�9ـ
(ا�3$2 ا���1�

69.39-100 )= % 30.61% (أي أن ا ���ر $< ا��A@? !15<ار  

):ر$2 >�;3(ا�3$2 ا���1�
 ا �:� �=���ر �

69.39-100 )= % 30.61% ( أي أن ا ���ر $< ا��A@? !15<ار

39.6939.6940.69 =×=×= PLF lll

29
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Fر ذا��ا#�
Fر ذا��ا#�

ا ��س ا�Iي T�< 2�U ��3 ا ��9ص >
 ���ن وM7ده2 و$? ا���<اد !�3ف ا�(KO 3P آK� 2L�M ���ن هIا ا���5ن .  1
 ��$V� �A�! KU3أو زا� X"أ

�K ���در ا������ت ا������� . 2

3 . K� 3�ر أآ��>U ^�I<ل O�\ أن ا ���ر% 100إذا آ��? $��5 ا�3$2 ا���1�
 ا �:� �=�

�<اد ا����ن >
 إ�<ى ا�5<ن >
 �(��_ �Oم      F 3ض أنA!1429 Mت  1000,000هـ ه��<Mد ا�>O�5، و��
-40(����، وO<د و>��ت ا��eA ا���U35  5000، وO<د و>��ت ا �Adل ا�c3' هX#10,000  Mل ا���م 

50 ( M1000ه  Mه �)ل ا��X# أ���ء KUدM�M5ل ا��Ad د ا>O����120,000، و  
O ،�Ad<د ا����ن >
 �U35�، !�(O �5<د ا�(��ء O ،300,000<د ا�(��ء >
 �K ا���5 250,000هM ) 50-40(ا��eA ا�

 150,000ا�h�5و�7ت >
 �K ا���5 

�<ل ا��Mا�< ��Uوي. 4�

�<ل ا���M!� ا���م ��Uوي. 5�

30

 h���5س ا���ا D)  

  ا ��س   ( Bا ��س ا�(3Pي  (Cا ��س ا��1�1��Aا�A )  

k�� �� '�57D) ا����ءات �UMا��� C)   ح ا�������M�5ا�B )   
  ( Aا���<اد ا�����

k�� �5� 
9.D)       ?@Aا��C)   38m�F 2�B )                  ?�AFارA )  

D)    1200 C)    1000 B)    800                 A)    600  

D)    400 C)    300 B)    200                 A)    100  
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�<ل ا�M>��ت ا���م ��Uوي. 6�

7 . �U35���Uوي) 50 -40(��<ل ا�M>��ت �K ا��eA ا�

  
��O �L)� ���L��5' وا����5ت ا���ث X8 ر��
 6cMU أ�Fqول ا>rهـ1430هـ، 1420ا�

ا�3$2 ا���1�
 ا������U 0وي. 8

)إذا O�5? أن                                                                                                       (ا�3$2 ا���1�
 ا �:� . 9

U<ل ا�3$2 ا���1�
 ا �:� O�\ أن ا ���ر . 10

31


Fر ذا��ا#�
Fر ذا��ا#�

D)    20 C)    15 B)    10                A)    5 

D)    5 C)    4 B)    3                A)    2 

ا�����  هـ1420هـ 1430

ا���3ا����5ا���3ا����5

1102010010A

1752512515B

∑ ∑ ∑∑ ==== 3725,6575,2875,5125
10110001 QPQPQPQP

D)    188% C)    185% B)    180%               A)    178%

D)    182.1% C)    177% B)    171%               A)    166%

  ( A%66زادت !(���    ( B%71زادت !(���  (C%77زادت !(���  (D%82زادت !(��� 


